

九江日报

JIUJIANG DAILY

导向 权威 主流 特色

中共九江市委机关报 九江日报社出版



掌上九江



九江新闻网



浔阳晚报

公告

江西移动积极响应国家“提速降费”号召

一样的套餐 语音流量双倍增

58套餐	流量5G+10G	通话50分钟+100分钟
88套餐	流量10G+20G	通话100分钟+200分钟
128套餐	流量20G+30G	通话200分钟+600分钟

九江各大移动营业厅均可咨询办理

中共中央政治局召开会议

研究部署在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

审议《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》

中共中央总书记习近平主持会议

5版

全国政协副主席何维率队来我市考察调研时指出

争做国家生态文明试验区建设的标杆和示范

张宝顺黄跃金随同调研 刘卫平林彬杨小华陪同

本报讯(王怡荣 记者龙群 翁义)5月12日,全国政协副主席、农工党中央常务副主席何维率队来到武宁县,就“加快国家生态文明试验区建设”进行专题考察调研。考察中,何维对我市近年来在生态文明建设方面取得的成就给予充分肯定,希望我市深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和中央关于建设生态文明的决策部署,始终坚持生态优先、绿色发展理念,牢牢守住发展和生态两条底线,继续加大生态文明建设的力度和经验探索,争做国家生态文明试验区建设的标杆和示范,努力实现百姓富与生态美的有机统一。

全国政协常委、全国政协人口资源环境委员会副主任张宝顺,全国政协人口资源环境委员会副主任黄跃金,全国政协常委、全国政协人口资源环境委员会委员、民盟中央副主席、自然资源部副部长曹卫星,全国政协常委、全国政协人口资源环境委员会委员、国家林业和草原局副局长刘东生等随同调研。省政协副主席刘卫平,市委书记林彬,市政协主席杨小华陪同调研。

初夏时节,山水武宁天蓝云白,水绿山葱。何维一行从市

口旅游码头乘船至县城西海旅游码头,考察庐山西海水域保护和综合治理情况。考察组通过查看地图、听取汇报,详细了解庐山西海位置、面积和保护治理成效。当了解到庐山西海水质大都为I类时,考察组对武宁县良好的山水生态予以高度赞赏,对武宁县多措并举保护庐山西海一湖清水给予充分肯定,并叮嘱武宁县相关部门要积极对接,争取加大补偿力度,更好地保护一湖清水。

昔日的“龙须沟”,如今华丽转身国家4A级景区。武宁县通过拆旧建新、引水入湖、截污净化、生态修复、夜景亮化等一系列有力举措,最美小城尽显滨湖风光。何维一行实地考察了武宁县西海湾城市生态修复及功能品质提升工程,盛赞武宁县城环境发生的可喜变化,对人民群众拥有满满的幸福感获得感表示由衷的高兴。

在罗罗镇长水村生态建设示范基地,何维一行考察了千年红豆杉林和悦山居森林木屋。在千年红豆杉林,一株株双人合围、数十米高的千年红豆杉整齐排列在村头,一幢幢民宿红色

木屋分布在森林中溪水旁,见证了长水村村民生态保护意识的增强及这里的生态环境之美。当了解到长水村村民以前通过砍树卖树赚钱,到现在的观树卖生态赚钱时,何维感到十分欣慰。他说,资源形态不改变,同样能产生经济效益。长水村民利用好生态,搞养殖、办农家乐、发展乡村康养旅游等,这就是绿水青山变成金山银山的最好证明。

考察中,何维高度评价我市在生态文明建设方面取得的工作成效。他说,九江山水清秀、生态优美,自然优势得天独厚,在生态文明建设上探索出了很多好经验好做法。今后要继续加大生态文明建设的力度和经验探索,争做国家生态文明试验区建设的标杆和示范。

林彬向考察组介绍了我市在加快国家生态文明试验区建设工作的主要做法和取得的成效。考察结束后,林彬还专题调研了武宁县悦山居污水处理设施,要求企业和职能部门各尽其责,确保达标排放。

市委秘书长吴照友陪同调研。

黄冈市政府代表团来浔考察 推进跨江跨区合作 实现两地共进共赢

邱丽新谢一平出席座谈会并讲话

本报讯(记者袁东来 沈明杰)5月13日,湖北省黄冈市委副书记、市长邱丽新率黄冈市政府代表团来浔考察,并与我市召开座谈会,共商推进跨江跨区合作事宜。市委副书记、市长谢一平出席座谈会并讲话。

座谈会上,谢一平代表市委、市政府对黄冈市政府代表团一行的到来表示热烈欢迎。他说,自2012年双方签订协议以来,两地交流联系更加紧密,设施联通更加便捷,产业联动更加深入,合作的层次在加深,领域在拓展,基础在夯实。黄冈是长江流域的重要城市,是武汉城市圈的重要组成部分。九江是长江经济带重要节点城市,是江西省唯一通江达海的港口城市。两市的合作可谓“顺天时,享地利,得人和”。深化九黄两地合作,推动跨江跨区双向发展,完全契合历史沿革和人文心理,必将为两地民众带来便利,具有很强的战略性和可行性。

谢一平指出,跨江跨区合作开发,顺应区域合作的发展大势,符合两市发展的根本利益。我们将始终秉承开放合作、互利共赢的理念,进一步拓宽与周边兄弟城市的合作领域,推进基础设施互联和公共服务互享,推动产业发展互补、污染防治互动和两地政商互通,不断提升合作层次,努力在融合中分享机遇,在互动中共同发展。只要两市联手联手、合力合作,就一定能实现互利互惠、共进共赢。

邱丽新表示,九江是一座有着2200多年历史的文化名城,发展速度很快,发展势头很好,此次实地考察更深切感受到近年来九江市发展的大手笔、大气魄、大气场。九江与黄冈两地人脉相承,深化合作有传统、有基础;两地隔江相望,深化合作是大势所趋,大有作为;两地经济相融,深化合作有潜力、有前景。作为一衣带水的两个近邻,只要我们牢牢把握难得的历史性机遇,深化合作、优势互补,就一定能够争创区域发展新优势,在长江经济带新一轮发展竞争中实现携手共进。

在浔期间,代表团实地考察了城市展示馆、长江“最美岸线”、TCL空调器(九江)有限公司等地。

市委常委、常务副市长董金寿陪同考察,副市长、九江经开区党工委书记罗文江主持座谈会,黄冈市副市长周勇士、黄冈市政府秘书长闻武斌,九江市政府秘书长鲍成庚陪同考察或出席座谈会。

为九江经济社会发展献计出力

杨小华带队赴长三角地区走访企业

本报讯(陶锋 记者翁义)根据市委、市政府、市政协《2019年度协商工作计划》安排,近期,市政协主席杨小华带队赴长三角地区开展走访企业活动。

杨小华一行先后走访了杏仙堂(上海)生命科技有限公司、易臻国际生物科技(香港)集团有限公司、上海吉盛网络技术有限公司、上海汉仁置业集团等企业,并在上海浔阳企业商会召

开座谈会。

座谈会上,杨小华表示,今年以来,九江市委、市政府对照上级有关要求,深入开展了“三请三回”活动,通过宣传九江经济社会发展成果、远景规划及相关优惠政策等,吸引更多的“浔商浔才”回归创业,全力助推九江高质量跨越式发展。大家提出了很多对九江经济社会发展、招商引资引智、营商环境方面好的意见建议,真诚希望大家一如既往地支持和关注家乡的发展,抽时间多回去走走看看,为九江的经济社会发展献计出力。

市政协副主席、工商联主席陈世勇一同走访。

建设长江经济带绿色发展示范区 全力推进九江高质量跨越式发展

前4个月民生实事 整体进展顺利

徐晓鸿 陈斌 本报记者 袁东来 沈明杰

办好民生实事,既是改革发展的现实需要,也是保障民生福祉的制度设计。今年,我市首次开展民生实事项目人大代表票决制工作,票决出12项民生实事项目,涉及群众普遍关心的中小学新改扩建、公办幼儿园、农村饮水、交通治堵、殡葬民生实事设施建设、老旧小区(小区)提升改造、标准化农贸市场改造、免费公厕、便民服务站建设、中小学学生直饮水、公交候车亭、小游园小广场等,预计总投资38.3亿元。

在九江双语学校中环路校区的工地上,近百名工人正在紧张有序的施工,现场一片热火朝天的繁忙景象。九江经开区双语实验学校中环路校区改造工程是我市2019年民生实事项目之一,工程2月底开工建设,计划今年秋季学期开学投入使用。

“这个项目总体围绕今年秋季开学进行倒排工期,计划在6月份主体工程完工,目前各项工程进度与总体计划保持一致。”九江经开区文教体工作处处长代仁良表示,为了进一步满足人民群众对优质教育的需求和幸福感的获得,九江经开区新增7000万元对中环路校区进行改造,整体预计建设18400平方米的校舍,新增18个教学班。

让每个适龄孩子“有园上”“上好园”,一直是人民群众关注的热点话题。今年初,我市将“公办幼儿园项目”纳入2019年12大民生实事项目。濂溪区姑塘镇滨湖幼儿园就是其中之一。

(下转五版)



1.1亿元空调配件项目落户永修

永修讯(张智春 王健 特约记者郑文斌)近日,永修县与芜湖海华金属材料有限公司签订合作协议,在永修投资建设“空调配件”项目。该项目由安徽省高新技术企业芜湖海华金属材料有限公司投资建设,落户于永修云山经开区马口产业园,项目总投资1.1亿元,其中,固定资产投资8000万元,年产3500万套压缩机储液器配件。项目达产后,预计年产值1.6亿元以上,年纳税1200万元以上。

据了解,这是永修今年以来引进的第二个空调配件项目,也是今年开展以商招商的又一成功案例。

日前,记者在鄱阳湖生态科技城琴湖大道延伸线琴湖大桥上看到,施工工人正在紧张地进行钢箱梁安装。截至目前,琴湖大道延伸线路基挖方完成87%,路基填方完成71%,琴湖大桥承台、拱座、斜撑、拱内横梁均已完成,钢结构完成84%。(王能力 本报记者 张驰 摄)

琴湖大道延伸线 有序推进

日前,记者在鄱阳湖生态科技城琴湖大道延伸线琴湖大桥上看到,施工工人正在紧张地进行钢箱梁安装。截至目前,琴湖大道延伸线路基挖方完成87%,路基填方完成71%,琴湖大桥承台、拱座、斜撑、拱内横梁均已完成,钢结构完成84%。(王能力 本报记者 张驰 摄)

领导干部任前公示

根据中共中央《党政领导干部选拔任用工作条例》(中发〔2019〕8号)等有关规定,经省委研究决定,现将以下拟任人选的有关情况予以公示。

严盛平,男,1966年2月出生,中共党员,大学学历,农学学士,现任庐山市委副书记、市长,庐山风景名胜区管理局党委副书记、副局长,拟任彭泽县委书记。

公示时间从2019年5月13日起至2019年5月20日止。对上述公示对象有什么意见,请于2019年5月20日前,来信来电向市委组织部干部部举报中心反映。举报电话:0792-12380-01。

中共九江市委组织部
2019年5月13日

落实进行时

九江农商银行
九江人民自己的银行

一起念
今天喝么斯?
喝陶令!

九江银行
BANK OF JIUJIANG
不仅仅是全球银行500强

生态鄱阳湖 绿色水产品

报花黄金广告位招商
联系电话:九江日报广告部 8557890